
 
 

Quina de les següents senyals té prioritat sobre les altres? 

A Els senyals horitzontals o marques viàries. 

B Els senyals dels policies de trànsit. 

C Els semàfors. 
 

Com son els senyals de prohibició? 

A Rodons amb marge vermell i dibuix negre sobre fons blanc. 

B Triangulars amb marge vermell i dibuix negre sobre fons blanc. 

C Rodons amb dibuix blanc sobre fons blau. 
 

Què és la calçada? 

A La part de la via destinada a la circulació de vehicles. 

B La part de la via destinada a la circulació de vianants. 

C El lloc habilitat per als vianants, per creuar d’una vorera a l’altre. 
 

Què són les vies urbanes? 

A Les vies públiques situades dins població, excepte les travessies. 

B Les vies públiques situades fora de poblat. 

C Les autopistes. 
 

Per on ha de circular un patinet? 

A Per la vorera. 

B Per la calçada. 

C No pot circular per en lloc. 
 
 


